

洛阳晚报家居俱乐部又添一活动基地

百安居·风亚家居建材家电广场成为俱乐部第七个活动基地

10月18日,洛阳晚报家居俱乐部第七个活动基地在百安居·风亚家居建材家电广场挂牌。这标志着洛阳晚报家居俱乐部又添一新活动基地。

百安居·风亚家居建材家电广场是我市知名的以家居、建材、家电和软装配饰为主的平价购物广场,经过严格审核,无论硬件条件与软件条件都符合要求。洛阳晚报家居俱乐部将其发展为继洛阳名优建材城、洛阳金梦国际家具城、洛阳大唐宫建材市场、洛阳百年建材城、欧亚达家居洛阳店和洛阳红星美凯龙之后的又一个活动基地。

百安居·风亚家居建材家电广场位于西工区解放路与九都路交叉口,地理位置得天独厚,交通便利,多条公交线路环绕周边;卖场规模较大,营业面积达上万平方米。百喜集团2011年强势登陆洛阳,占地6000多平方米,打造了百安居·风亚家居建材家电广场。该广场以家装、建材、家电和软装配饰为支柱产业,致力于家居产业链的深度集成,是洛阳目前品类最全的平价购物广场之一,旨在为消费者提供最具性价比的家装产品和最便捷、愉悦的购物体验,最大限度地满足业主需求。

百安居·风亚家居建材家电广场拥有较大面积的停车场,视野开阔,适宜举行大型的室外活动;开业几个月来,销售业绩不断攀升,诚信度高,信誉良好,受到了我市家居界与广大消费者的一致好评与认可,在行业内外拥有较大的市场影响力与较高的品牌知名度。

据了解,洛阳晚报家居俱乐部发展活动基地的目的是方便个人会员消费时有相对固定的活动联络点。活动基地是俱乐部开展活动与业主交流的平台,俱乐部的许多大型活动都优先放在活动基地举行。之前,6个活动

基地都举行过洛阳晚报家居俱乐部的大型活动。

洛阳晚报家居俱乐部在我市已经发展了6个活动基地,加上新加入的百安居·风亚家居建材家电广场,活动基地数量达到了7个,这无疑使我市家居市场的整体辐射范围进一步增大,当然,竞争也势必更加激烈。

同时,这7个活动基地各具特色,有的以经营建材为主,有的以经营家具为主,有的则是集建材、家具于一身的综合性家居卖场,并且它们在分布上处于我市的不同区域,这极大地方便了消费者。(刘丁)



室内空气污染物的主要来源

专家调查发现,居室装饰使用含有有害物质的材料会加剧室内的污染程度,这些污染对儿童和妇女的影响更大。

一份由北京儿童医院的调查显示,在该院接诊的白血病患者中有九成患儿家庭在半年内曾经装修过。专家据此推测,室内装修材料中的有害物质可能是小儿白血病的一个重要诱因。

从目前检测分析的数据来看,室内空气污染物的主要来源有以下几个方面:建筑及室内装饰材料、室外污染物、燃烧产物和人体本身活动。其中室内装饰材料及家具的污染是目前造成室内空气污染的主要方面。国家卫生、建设和环保部门曾经进行过一次室内装饰材料抽查,结果发现具有毒气污染的材料占68%,这些装饰材料会挥发出300多种挥发性的有机化合物。其中甲醛、氨、苯、甲苯、二甲苯、挥发性有机物以及放射性气体氡等,人体接触后,可以引起头痛、恶心呕吐、抽搐、呼吸困难等,反复接触可以引起过敏反应,如哮喘、过敏性鼻炎和皮炎等,长期接触则会导致癌症(肺癌、白血病)或导致流产、胎儿畸形和生长发育迟缓等。

我国为治理环境污染立法,为保护环境、保障人民身体健康,已相继颁发了《民用建筑工程室内环境污染控制规范》、《室内装饰装修材料有害物质限量标准》、《室内空气质量标准》等一系列标准法规。(小丁)

室内污染的危害与治理
美家环保热线:13849959466

家居充电站

水工问题巧防范

为防止那些出现频率较高的水电质量问题落入你家,最好事先打上一支“预防针”,以防患于未然。

水管漏水 冷水管漏水一般是水管和管件连接时密封没有做好;热水管漏水除密封没有做好外,还可能是密封材料选用不当。

水流小 水暖施工时,为了把整个线路连接起来,要在锯好的水管上套螺纹,如果螺纹过长,在连接时水管旋入管件(如弯头)过深,就会造成水流截面变小,水流也就小了。

软管爆裂 连接主管到洁具的管路大多使用蛇形软管,如果软管质量低劣或水暖工安装时把软管拧得过紧,使用不长时间就会使软管爆裂。

马桶冲水时溢水 安装马桶时底座凹槽部位没有用腻子密封,冲水时就会从底座与地面之间的缝隙溢出污水。(小辉)

欧陆家居·洛阳红木第一楼广受追捧

红木家具“飞”入寻常百姓家

欧陆家居·洛阳红木第一楼凭着鲜明的专业特色、突出的品牌定位,十一期间揽金超过400万元。统计显示,除洛阳市区外,它还吸引了郑州、济源、山西等地的消费者来此选购红木家具。

过去许多消费者认为:红木家具价格在“天上”,款式很“明清”,怎么是普通消费者的“菜”?洛阳红木第一楼却用事实和数据证明,它现在就是普通消费者

的“菜”,而且还会成为未来家居生活的“主菜”。特别是近年来,许多消费者惊喜发现,红木家具这个以往高高在上的行业翘楚,居然也放下身段,以平易近人的姿态让人亲近。在红木第一楼,花梨木精制而成的卧室家具,售价比大品牌的实木家具略高10%左右,订购整套也不过4万元至5万元,对许多家庭而言,这比想象中要便宜很多。

年轻消费者还发现,红木家具在他们这些年刻意的“忽略”中,居然也有简洁、时尚、现代的新感觉。既有传统文化符号的点缀,又融入了现代年轻人审美观念的荣麟·京瓷家具,凭着其简约的造型、流畅的线条,倍受青睐,红木家具消费年轻化的趋势越来越明显。

欧陆家居·洛阳红木第一楼的品牌店大多是厂家直营或区

域代理,减少了中间经营环节,有效地降低经营成本,因此产品价格极具竞争优势。欧陆家居以“传承中国家居文化,创造现代幸福生活”为己任,努力让更多消费者了解红木家具,接受红木家具,用上红木家具……

“买红木到欧陆”已成为广大消费者共同的选择。

地址:老城老集
电话:(0379)63962244

时尚酷品

最“酷”桌子:拥有高跟鞋曲线



这个设计是如此的有性格!这个桌子只有一根核桃木制成的桌腿,好像高跟鞋的鞋跟一样。(图1)

桌子下面还有几个隐藏的抽屉。(图2)

这种桌子一定可以展现你的时尚品位。(图3)

有多款颜色和尺寸可以选择。对于女孩子的卧室来说,是一个很棒的选择。(图4)



图1



图2

图4

家居事事通

适宜秋季摆放的家居植物

植物在现代家居装饰中作用巨大,不同季节适合放置的植物有所不同,而下面几种则是适合秋天放置的植物。

滴水观音是设计师们一致首推的“大客厅霸主”,也是文化感浓重的东亚风格和豪华大气的美式度假风格的最佳拍档。滴水观音的叶片很大,摆在居室中非常醒目,用于调节颜色、烘托气氛都是不错的选择。这种大型

的赏叶植物往往被作为家居“画面”的背景使用,所以可想而知用滴水观音这种存在感强的植物来做空间的背景,是多么提升空间质感的一件事情。

蝴蝶兰花姿婀娜,花色高雅繁多,以花形似蝴蝶而得名。其花姿优美,颜色华丽,为兰花中的珍品,有“兰中皇后”之美誉。蝴蝶兰是亚洲独有的美艳花卉,所以建议搭配亚洲风格,比如中

式风格。而且蝴蝶兰在花卉中价格也比较昂贵,所以搭配同样经典昂贵的中式家具则更添奢华质感。蝴蝶兰本身非常美丽,所以即便是摆在最平淡无奇的房间中,也能把整体风格带动起来。

我们常见的月季、玫瑰和蔷薇都是蔷薇科的植物。它们的特点相似,只是花型大小略有区别。它们在居室中常以插花为

主。蔷薇科的花卉造型美观,颜色多样,无论是在国内还是国外都是人们装饰家居的一个不错的选择。蔷薇科花卉形态精致,最适合搭配同样精致的陶瓷或者玻璃容器。这种花卉的搭配风格局限性不大,即可以为悠闲的风格增加看点,也可以与繁复的风格相得益彰,属于不太容易搭配出错的配饰。(美儿)